

# 射阳日报

权威·贴近·创新

星期一 2025年4月  
农历乙巳年三月十七 14 总第4673期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 Email: sy705955@126.com

## 县委举办学习贯彻习近平总书记重要讲话精神暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

# 深学细悟全面领会 凝心聚力干事创业 以优良作风为中国式现代化射阳新实践提供坚实保障

王宁主持并讲话 崔晓荣邱德兵张志东出席

本报讯(记者 杨兰玲 贾凡 彭岭)4月10日至12日,县委举办学习贯彻习近平总书记重要讲话精神暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。县委书记、县长王宁在开班式上讲话并主持集中交流。他强调,要深学细悟习近平总书记对江苏工作重要讲话和关于加强党的作风建设的重要论述,进一步深化对“四个着力点”重大要求的理解和把握,吃透中央八项规定及其实施细则精神,以优良作风凝心聚力、干事创业,为推进中国式现代化射阳新实践提供坚实保障。县人大常委会主任崔晓荣,县政协主席邱德兵,县委副书记张志东出席。

王宁指出,要坚持学在深处,深刻领会习近平总书记对江苏工作重要讲话是现代化建设的蓝图指引、习近平总书记关于加强党的作风建设重要论述是纵深推进全面从严治党行动指南、挑大梁是必须扛好的重大政治责任,树立系统思维,结合县情实际,更有针对性地补短板、强弱项、扬优势,以实际行动推动习近平总书记重要讲话精神在射阳落地生根、为省市发展大局多作贡献。

王宁强调,要对标对表“四个着力点”重大要求,努力走出一条符合客观规律、体现射阳特色、服务发展大局的现代化建设之路。抓好科技创新、产业创新、科技创新和产业创新融合,真正把创新链、产业链、人才链融合起来。更大力度用好改革开放“关键一招”,不断为高质量发展增添动能,统筹做好海洋强县、绿色低碳、安全发展等多篇文章,切实将战略机遇变为发展红利。大力办好民生实事,着力提升城市品质,扎实推进共同富裕,不断提升人民群众幸福感获得感。

王宁指出,要全面系统学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,坚持以上率下,突出见行见效,真正深学细悟中知敬畏担责。要真查实改,聚焦教育医疗、养老社保、食品安全等重点领域,全面排查整改,推动作风向好。要以学促干,进一步营造重实干、重实际、重担当的浓厚氛围,不断开创射阳高质量发展新局面。

王宁在总结讲话时强调,学习贯彻习近平总书记重

## 全市紧密型县域数字化医共体建设现场推进会在射召开

李兰翔出席并讲话

本报讯(见习记者 周舟)4月11日下午,全市紧密型县域数字化医共体建设现场推进会在我县召开。副市长李兰翔出席会议并讲话,副县长夏斯馨参加会议。

李兰翔指出,要继续锚定最高标准、最好水平,坚定不移把医共体建设作为办人民放心医疗的战略抓手。要聚焦医共体运营、基层健康服务、龙头医院诊疗水平、“三医”协同发展等重点领域,整体推动医共体建设走深走实。要突出深化改革、优化服务,完善整合型医疗卫生服务体系,探索特色诊疗服务,强化新质生产力应用,积极打造“顶天立地”的医疗卫生大格局。要强化市县联动、协同攻坚,推动年度重点任务落到实处、取得实效,努力让群众健康更有保障。

夏斯馨汇报我县紧密型数字化医共体建设工作。近年

来,我县认真贯彻落实市委、市政府关于紧密型县域数字化医共体建设的各项要求,按照“1+N”政策支持模式,创新将县妇幼保健院纳入医共体,入选国家卫健委幼幼司典型案例,建成“医网通、十张网、全民健康信息平台”数字化医共体驾驶舱,打造全民健康体检肺病防治、“三医协同”联动和医疗AI辅助诊断三大中心,实现健康管理关口再前移。下一步,我县将固本夯基,提高服务水平,强化分级诊疗管理,数据互通共享,资源配置管理,坚持系统思维、防治融合、结果导向,打造高质高效、共建共享、人民满意的医共体。

会前,与会人员实地观摩县人民医院、海河中心卫生院、海河镇烈士村卫生室数字化医共体建设现场。

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

本报讯(记者 吴君灵)召开重大项目攻坚暨招商引资动员大会,组建4支招商小分队;举办政企联建高质量发展座谈会,召开春耕生产服务工作现场推进会……

年初以来,海河镇坚持抓项目、促增长,兴产业、强质量,解民难、增民利,奋力书写乡村振兴新篇章。

坚持抓项目、促增长,经济发展稳中有进。该镇聚焦新材料、精密机械、高端纺织、农产品精深加工等特色优势产业,紧盯开继重工业、六经医疗等5个在建项目和震烁机械、亿洲金属结构件等5个储备项目,推动项目“快落地、快建设、快投产”。依托“1+7+N”招商机制,以常州招商联络处为平台,加强与上海、苏州、无锡、嘉兴等地商会联动合作,举办“双招双引”推介活动,确保年内亿元以上项目新签约不少于9个,新开工不少于5个,新竣工不少于4个。深化“干部联企”“政企联谊”等活动,鼓励支持企业技术创新,确保实时开票、规上工业产值等主要经济指标达标,压茬推进7个亿元以上三年竣工产业项目,把项目增量转化为经济增量。加快园区邻里中心、条海人才公寓规划建设,完善防洪防涝、电力供应、天然气等基础设施,加强日常管理维护,为企业、人才提供便捷服务。盘活闲置资产,形成“企一策”盘活方案,激发领域经济发展新动能。

坚持兴产业、强质量,乡村振兴迭代升级。该镇积极整合资源,开展“小田变大田”改革,坚守耕地红线,稳定38.46万亩水稻、小麦种植面积,建成高标准农田1.19万亩,全面推进农业生产全程机械化,打造绿色高效示范片。围绕农旅融合发展,加快启动四季果香现代农业园卡丁车乐园项目,积极对接长三角研学机构,打造乡村旅游目的地。江苏必新米业集团有限公司争创国家产业化龙头企业,江苏双胜科技有限公司争创省级产业化龙头企业,创成“海河苏冠梨”国家地理标志。推行“支部+合作社+农户”联农模式,发展壮大村集体农场,探索企业化运营模式,用好省帮扶项目,全力推进彭庄村稻谷光伏渔光互补等项目。加强“三资”管理,牵头做好土地流转规范管理和股份经济合作社的创收模式,加大村集体增收力度,确保百万元经营性收入村居达6个。

坚持解民难、增民利,民生福祉深化共享。该镇聚焦群众急难愁盼问题,投入3000万元实施道路桥梁新建维修工程,建成彭庄、海湾、海关党群服务中心,六份长者食堂投入运营,提供助餐点、适老化改造项目,建设25家养老服务点,新建阜中村养老服务点,创成“15分钟医保服务圈”省级示范点,加强社会救助,提升精准服务水平。开展“机关干部进网格”活动,增进干群关系,提升网格化服务水平。强化电动自行车、危化品、高层建筑消防安全“一件事”全链条治理,切实筑牢安全生产防线。深入实施公民道德建设工程,开展助农直播培训、乡村红歌会、农民运动会等系列活动,串联海河红色、农耕、旅游阵地,推出30个海河“乡村振兴文明实践打卡点”,构建群众身边的文明实践“朋友圈”,以创建全国文明镇为目标,不断深化群众性精神文明活动,让文明乡风浸润心扉。

## 射阳大米、射阳麦仁喜摘第十五届IGPE中国国际粮油产业博览会金奖

本报讯(通讯员 陈昌银 记者 贾凡)4月11日,第十五届IGPE中国国际粮油产业博览会在南京开幕。江苏射阳大米集团有限公司参展的“谷投味道”射阳大米、射阳县粮食行业协会参展的“射饁千年”射阳大米、射阳麦仁3个产品喜获金奖。这是射阳大米连续第七次,射阳麦仁连续第三次在该博览会上获得金奖。

我是全国闻名的超级产粮大县,连续多年获全国粮食生产表彰和奖励,出产的“射阳大米”区域公共品牌价值达245亿元,麦仁产销占全国市场的三分之一。近年来,我县坚持“品牌兴粮”和“特色为王”两手抓两手硬,全力推动粮食产业高质量发展。

射阳国投集团于2018年组建江苏射阳大米集团(国家级农业龙头企业),实现对企业品牌、产品品牌、大米资源有效整合。目前,该集团已初步形成育种、种植、仓储、加工、销售、物流、农资服务、科研等一二三产业全面融合发展的产业集群,拥有5.2万亩优质粮食种植基地,80万吨粮食储备库,年销售大米5.2万吨。该集团生产的“谷投味道”牌系列优质大米,从田间到餐桌全部实施国家绿色、有机食品生产技术标准,真正达到安全无污染、绿色有机、营养健康。

“射饁千年”集体商标由县粮食行业协会注册,已形成“射饁千年”集体商标+N个企业商标的母子品牌格局。“射饁千年”产品特色鲜明,品质上乘;“射饁千年”富硒大米是2024“食域中国”优质大米百强区域公用品牌,每百克含硒量大于18微克,具有增强人体免疫力、清除体内垃圾,促进人体健康的功效,深受消费者青睐;“射饁千年”生态大米(沼田米)种植采用射阳大米当家品种“南粳9108”,生长过程使用沼液肥,化肥用量减半,食味值更高,属于射阳大米的特色精品;“射饁千年”射阳麦仁的原粮实行规模化、标准化生产,颗粒饱满,色泽好、杂质少,加工后的射阳麦仁是行业内的上等产品。

据了解,由中国粮油学会指导的IGPE中国粮油展,自2009年创办以来,受到国内外粮油科研院所和龙头骨干企业的广泛关注,已成为全国粮油饲料产业展示、交流和贸易的平台。

## “小食品”闯出“大市场” ——记盐城市美旺食品有限公司商务经理顾艳

本报记者 陈慧敏



位于射阳经济开发区的科阳电子科技有限公司专业从事笔记本电脑、3C行业电子产品、医疗器械、汽车行业等精密配件生产,目前年可生产7500万件3C电子消费品以及15万套新能源汽车零部件。图为该公司生产车间一角。  
彭岭 摄

## “小食品”闯出“大市场”

——记盐城市美旺食品有限公司商务经理顾艳

本报记者 陈慧敏

“家人们,我手上这款鸡蛋干口感细腻,营养丰富,大人小孩都可以吃……”近日,在“顾大姐优选”抖音直播间,主播顾艳正在向顾客热情洋溢地介绍着手中的鸡蛋干,从原料到制作,从质地到口味,一一道来,详尽无遗。

除了是一位主播,顾艳还有一个身份,即盐城市美旺食品有限公司商务经理。提起为什么要直播,她说:“农副产品其实利润比较低,销售市场不是很广泛。我们想通过网络不断开拓短视频平台、抖音电商市场,让更多的人了解并买到好吃实惠又有营养的产品。”

盐城市美旺食品有限公司创立于2010年,是一家集研发、生产销售为一体的市级龙头企业。公司销售的“美之旺”系列卤肉鸡蛋干、厚实蛋干、神厨蛋干等产品深受市场青睐。为进一步拓宽市场,2024年,美旺食品决定成立网络营销部,顾艳成了公司电商业务“探路者”。

顾艳知道,作为电商领域的“纯小白”,要想少走弯路,第一步就是选对产品。搜遍网络、做足功课后,她将店铺的主营商品确定为鸡蛋干。相较于其他竞品,除了营养丰富、符合大众口味外,更重要的一点是鸡蛋干是公司主营产品,品质可控、货源稳定。

互联网经济腾飞,直播带货行业迅猛崛起,与此同时,

市场上也出现了产品品质参差不齐的情况。凭借对专业知识的不断积累和对行业市场的敏锐嗅觉,顾艳知道,质优价廉的产品才是网络销售长盛不衰的基础。“我们和周边农户建立长期合作关系,也建立从农田到餐桌的全流程追溯系统,所有原料均来自经过严格审核的生态养殖基地。”说起自家产品品质,顾艳内心满满。

火热的销售形势带来的可观的经济效益。顾艳带领团队完成线上线下年销售额500多万元,带动周边20多个农民就业。“跟着顾大姐干,又能照顾到家里,还能赚到钱,日子有盼头!”他们乐呵呵的脸上是对生活的满足和憧憬。

“只要我们站稳‘风口’,‘小食品’也能做出‘大市场’。”顾艳告诉记者,今年该公司投入800万元用于新品研发,已成功开发出低钠高蛋白系列产品,获得两项国家发明专利。下一步,该公司计划建设先进农产品生产基地和研发中心,与江南大学共建“联合创新实验室”,不断拓宽销售渠道,做大做强“美旺”品牌,进一步推动传统食品现代化转型。